

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ОГОРОДНИКИ ПОДВОДЯТ ИТОГИ СВОИХ ТРУДОВ!

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Индивидуальный огород значительно облегчает экономику семьи каждого трудащегося. Правильность этого положения подтверждена, исходя на собственного опыта.

В лето 1943 года я засадил 6 соток картофеля, а собрал тонну, что почти полностью обеспечивает годовую потребность моей семьи. Получил неплохой урожай также сквоши и помидор.

Нынешний год думал получить урожай еще больше; с тем, чтобы полностью избавиться от зависимости рынка не только в покупках картофеля, но и капусты, моркови и других овощей.

В заключение необходимо отметить большую помощь семенами и рассадой, оказанную нам, огородникам, ФЗБ фабрики «Искра Октября».

Б. Трефилов.

Начальник ремонтного отдела.

Урожай превзошел все ожидания

Наша семья огородничеством занимается давно—с 1938 года. Но особенно необходимо огородничество стало в дни великой отечественной войны.

В этом году мы увеличили вдвое посевную площадь—вместо 2 соток картофеля посадили 4 сотки. Высокий урожай, как известно, во многом зависит от обработки—чем своевременнее она будет произведена, тем лучше. Поэтому вскорку произвели как только начал снег, в конце апреля.

Место, где расположены участки, удобное, бывшая савака. Посевным материалом послужили тонкие срезки картофеля. Необходимо отметить, что срезки были достаточно пророщены.

Признаюсь, в глубине души у меня было мало надежд на благополучный исход дела. Ведь срезки всегда есть срезки, а не целый картофель. И только после принципально убедились в обратном. Мало- чем через месяц у соседей, сажавших семенами не пророщенными, ничего не взошло, а на моем участке—бульная земля. А осенью получили итоги: с площади 4 сотки и смыли 1520 кг. картофеля.

Стоит ли говорить, что на будущий год посадку произведут таким же способом—он очень выгоден и весьма эффективен. Думаю также расширить огородные участки за счет увеличения посевов овощей.

Сейчас делают все для того, чтобы обеспечить себя семенами на весну.

Ф. Лапин.

Счетовод придиличной фабрики комбината системы инженера Зверыкина.

ВСЕ ДЕЛО В ОБРАБОТКЕ И УХОДЕ

Нынче со своего индивидуального огорода я собрал великолепный урожай: 2,500 кг. картофеля, около четырех тонн капусты, не считая сквоши, помидор и других овощей. Этого вполне достаточно для моей семьи, состоящей сейчас из жены и дочери—семилетней туда 25 кг. мешков. И что же? На тонну превосходного картофеля увеличился мой бюджет!

Многие спрашивают меня, что это, дескать, такое: и участки-то земельные вроде рядом, и почва как будто бы такая же, а урожай у нас куда ниже. Что могу сказать таким любопытствующим людям? Развеется, земля одинаковая везде, но она любит настойчивый уход и засуху уж коль усердно потрудился над ней, можно быть уверенным—труды даром не пропадут, а вернутся осенью в сторожку.

Посадил я в общей сложности всего около восьми мер семян, но землю привели в порядок, что твой пух, насыпавший недостатка в продуктах.

М. Матвеев.

Рабочий строительного отдела фабрики «Искра Октября».

Готовятся к посевной кампании будущего года

Правительство и партия, уделяя внимание индивидуальному огородничеству исключительное внимание, закрепили за рабочими и служащими участки посевной площади сроком на 7 лет. Этот государственный акт является стимулом к дальнейшему подъему индивидуального и колхозного огородничества. Так оно и есть на самом деле. Из года в год рабочие и служащие, получая отличные урожаи огородных культур, наглядно подтверждают лучше всяких слов громадное значение огородов для создания собственной продовольственной базы.

Сейчас году в придиличной фабрике комбината системы инженера Зверыкина число огородников увеличилось на 130 человек. Выбранная из общих собраний огородная комиссия провела большую работу по наладке участками семянами и рабочими и служащими. Таких участков было на 290.

Менее обеспеченным семьям фронтовиков по рекомендации огородной комиссии ФЗБ оказал помощь, выдав от 20 до 40 кг. картофеля. Кроме того, 250 семян раздали семьям моркови, сквоши, огурцов и т. д.

А. Егорова.

Член огородной комиссии.

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

В условиях войны советского народа с немецко-фашистскими захватчиками индивидуальные и колхозные огороды являются важнейшим источником получения дополнительных продуктов питания. Количество трудащихся, имеющих свои земельные участки, растет из года в год. Так, например, в прошлом году по костромским ликвидаторам огородников было оказана материальная помощь семенами материалов. Они получили 22 тысячи килограммов картофеля, 101,35 кг. сквоши, 13,5 кг. моркови, 12 кг. огурцов, 169 тысяч корней помидорной рассады, 15 тысяч капусты и т. д. Семенами в первую очередь снабжались семья фронтовиков. Наиболее заботливым оказалась фабриком комбината им. Ленина и фабрики «Искра Октября». Со стороны хозяйственников была оказана большая помощь в приобретении сельскохозяйственного инвентаря: в мастерских ликнобафрик изготовлено и раздано 235 граблей, 313 лопат, 322 поглоща, совместно производились ремонт старого инвентаря.

Сейчас фабрично-заводские комитеты огородникам была оказана материальная помощь семенами материалов. Они получили 22 тысячи килограммов картофеля, 101,35 кг. сквоши, 13,5 кг. моркови, 12 кг. огурцов, 169 тысяч корней помидорной рассады, 15 тысяч капусты и т. д. Семенами в первую очередь снабжались семья фронтовиков. Наиболее заботливым оказалась фабриком комбината им. Ленина и фабрики «Искра Октября». Со стороны хозяйственников была оказана большая помощь в приобретении сельскохозяйственного инвентаря: в мастерских ликнобафрик изготовлено и раздано 235 граблей, 313 лопат, 322 поглоща, совместно производились ремонт старого инвентаря.

В период подготовки к посевной кампании профсоюз провел большую разъяснительную работу среди трудащихся о значении огорода. Во многих случаях в роли активных агитаторов явились передовые огородники, которые, занимаясь земельщиками на первый год, полно-

стью обеспечивали себя и свою семью овощами и картофелем. Их пример, обычно, действовал наилучше. Немалую пользу делу привнесли многочисленные брошюры, плакаты, различного рода спрачники по сельскому хозяйству, облегчающие обработку почвы, посев и уход за растениями.

Благодаря отличному уходу, большинство рабочих и служащих, участвующих в индивидуальных и коллективных огородах, ныне вырастили хороший урожай овощей и картофеля, во-время и без потерь его собрали и заселили в надежное хранение. Но далеко не всеми данным, с индивидуальными огородаами, были получены хорошие урожаи. Вот рабочий Ликнобафрика им. Ленина З. Ф. Леонтьева. С трех соток она собрала около 700 кг. картофеля, счетовод комбината системы инженера Зверыкина тов. Лапин с 4 соток собрал более полутора тонн, а рабочий фабрики «Искра Октября» т. Матвеев—2,5 тонны картофеля, не считая капусты и помидор. Таких примеров очень много. Они говорят об одном—не жалея трудов, можно добиться прекрасных результатов.

Сейчас встает во весь рост необходимость начать готовиться к посевной кампании будущего года. Надо позаботиться о семенном материале. Комитет содействия огородничеству при ВЦСПС обязал все профсоюзы организаций бороться за то, чтобы все, имеющие земельные участки, полностью обеспечили

А. Уваркова.

Инструктор отдела рабочего снабжения ЦК союза рабочих ликнобафрик.

ВСТАЛИ НА СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ

Недавних комсомольцы и несовсем молодые артели «Красный Октябрь» встали на сталинскую вахту в честь 25-й годовщины комсомола. Молодые патриоты заявили, что в эти дни, когда наша великая Красная Армия бросилась борьбой за свободу и гонит ее все дальше на восток, они будут работать еще лучше, чем в прошлый год.

Шеф Верховного комиссара: «Я встала на сталинскую вахту и беру на себя обязательство выполнить задание на 150 проц.

Такое же обязательство взял секретарь комитета ВЛКСМ Клавдий Удалько, Кашевцев и другие.

Можно с уверенностью сказать, что свои обязательства они выполнят с честью. Об этом красноречиво подтверждает работа молодежи в предыдущих месяцах. Из 12 комсомольцев нет ни одного невыполнившего норм выработки. Не отстает от них и несовсем молодежь.

М. Финин.

НАБОР В СУВОРОВСКИЕ ВОЕННЫЕ УЧИЛИЩА

Отдел народного образования провел выявление и подбор учащихся в Суворовские училища.

Суворовские военные училища организованы с целью «дать общее среднее образование, воспитывать и подготовить к последующей военной службе в офицерском звании сыновей военнослужащих и партизан отечественной войны, а также сыновей советских и патриотических рабочих, крестьян и колхозников, горняков от рук немецких оккупантов».

К приему в школу допускаются мальчики в возрасте от 8 до 13 лет, подходящие к обучению в приготовительном, 1, 2, 3, 4 классах.

К Суворовским училищам ребята привлекают большой интерес. В горючее поступило уже несколько десятков заявлений.

С 1 декабря в Суворовских военных училищах начнется учебный год.

Лучшей школе—переходящее Красное Знамя

За лучшую подготовку к началу учебного года красное переходящее Знамя горисполкома передано 31 средней школе (директор И. Демч).

Коллектив учителей и учащихся проделал за лето большую работу. Бригада учащихся в количестве 20 человек под руководством военврача тов. Иерусалимского изв. 330 кг. дров. Кроме того, 200 кг. дров заготовлено и вывезено из леса.

20 учащихся постоянно работали на школьном участке. Они обрабатывали 5 га земли. Школа для своей столовой снабдила с полей: 30 тонн картофеля, 5 тонн капусты, 2 тонны сквоши, 2 тонны помидор.

К началу учебного года ремонт школы был полностью закончен. Школьники и трое родителей под руководством учителя П. И. Сергеева произвели побелку здания, ремонт и окраску инвентаря.

Кроме внутриспортивных работ, большая работа была проделана на полях совхоза им. Ленина и в колхозах. 180 школьников выработали в совхозе 15,500 кг. картофелиной, получив за это 24000 руб. и 17 тонн картофеля и овощей. Работавшие в колхозе 22 человека начислено 1780 трудиников. Под руководством учительницы Л. А. Крупиной учащиеся собрали и сдали в сухом виде 135 кг. лекарственного сырья, 400 кг. шавелей и 200 кг. луковых ботвы и овощей (в сухом виде). В столовые сдано 1.000 кг. картофеля.

Для всемирного повышения урожайности требуется как следует удобрять землю, использовать для этого местные удобрения. Нельзя дожидаться весны, надо вывозить удобрения осенью и зимой. Для удобства на участках необходимо поставить тачки с тем, чтобы и под снегом каждый мог найти без ошибки свой участок. Заблаговременно должны быть сделаны семянники из семян картофеля и овощей, а также из семян сквоши, моркови, капусты и помидор.

Все это большая проделанная работа есть результат организованности коллектива учащихся в учительской школы, сумевшего умело использовать свои внутренние ресурсы и резервы.

Составлено заявление о переходе на сталинскую вахту.

Составлено заявление о переходе на сталинскую вахту.